
令和 8 年 2 月 8 日執行 衆議院議員総選挙・最高裁判所裁判官国民審査 

高校生 選挙事務従事アンケート結果  
  

Ｑ１ 今回の選挙事務に応募しようと思った動機は、何ですか？  

Ａ１   

選挙に関心があったから  4 人 

公務員の仕事に関心があったから  ３人  

手当がもらえるから  3 人  

先生や友人に勧められたから  3 人  

  

Ｑ２ 今回の選挙事務は、人生設計や進路を考えるうえで役に立ちましたか？  

Ａ２   

とても役に立った    9 人  

まあ役に立った    4 人  

役に立たなかった  －  

  

Ｑ３ 勤務時間の長さは、どうでしたか？  

Ａ３   

長かった  ４人 

ちょうど良かった  9 人  

短かった    － 

  

Ｑ４ 選挙事務で難しかったこと、困ったことはありましたか？  

Ａ４   

なかった  １2 人 

あった  １人  

〈主な意見〉  

○ 国民審査の投票用紙を全員が受け取るようにすること。 

 

 

 



Ｑ５ 選挙事務に従事して印象に残ったことは、どんなことですか？  

Ａ５   

〈主な意見〉  

【選挙人に関する印象】  

○ さまざまな人が選挙に来ること。  

○ 意外と若い人も多いこと。 

○ 若い世代の人が選挙に来ていて驚いた。 

○ 全然人が来ないと思っていたら、2000 人近く来たので驚いた。 

○ 雪のなか、多くの人が来てくれたこと。  

○ 18 歳になってすぐ来ている人が少なかったこと。 

○ いろんな人と接することを、選挙を通じて知れたこと。 

○ 選挙に来た人にあいさつすると、毎回返してくれること。 

○ いつもテレビで見ているものを自分でできる面白さが印象に残りました。 

○ 選挙がいくつあるのかだったり、投票のやり方を知らない人が多く、驚きだった。 

○ 自分が困っているときに、同じ事務の方が一からやり方を教えてくれたこと。 

○ 選挙事務に従事する人の大変さを痛感したこと。 

 

 

Ｑ６ また選挙事務に従事してみたいと思いますか？  

Ａ６   

思う  １１人  

思わない  ２人  

  

Ｑ７ 将来、選挙権を持ったら、投票に行きたいと思いますか？  

Ａ７   

必ず行く  ９人 

たぶん行く  ４人  

わからない（行かない）    － 

  

 

 

 

 



Ｑ８ その他、意見・感想がありましたら、ご自由にお書きください  

Ａ８   

〈主な意見〉  

○ とても楽しかったです。 

○ 機会があったら、またやりたいです。 

○ 2 回目だったので、前回よりスムーズに、余裕を持ってできた。 

○ 将来の役に立ちそうな、良い機会でした。 

○ 貴重な体験ができ、なおかつ、選挙の大変さ、重要さを再確認することができまし

た。ありがとうございます。 

○ 選挙がどれほど厳格に行われているのかを知ることができた。自分の選挙への関心

と政治への参加が高まった。 

○ 選挙権がまだないけれど、実際に参加してみて、より選挙に興味を持ちました。 

1 日、どうもありがとうございました。 

○ 当日、お昼ご飯が支給されず、自分はお弁当を持参していなかったので、お腹が 

空いてしまいました。 


